



主办单位:西南商报

协办单位:四川省艺术培训协会 金玉大地艺术培训学校

第11期

协会电话:15680361111 19808230888 19808230666

四川艺术培训

四川省艺术培训协会 校园艺术培训的领航者

四川省艺术培训协会是经四川省民政厅登记、由四川省文学艺术界联合会(以下简称四川省文联)主管的非营利性社团组织。协会以艺术教育为核心理念,折射出时代艺术色彩。牢牢把握时代脉搏,四川省艺术培训协会依托天府之国知名艺术家的不竭才思,荟萃著名音乐家、美术家、舞蹈家、作家、著名播音主持、优秀教师等艺术文化精英,以独特的风格、精致的艺术培训研究,构筑了四川省艺术培训行业的新格局,领航校园艺术培训的新浪潮。

该协会由四川省文联主管,是集组织策划、艺术培训、咨询、艺术赛事组织、艺术推广等为一体的综合性机构。拥有雄厚的资金和顶尖的专业人才,具有很强的责任感和使命感。

协会会长由著名青年作家、被多所大学聘为客座教授的蒋东流担任。他对教育情有独钟,著有教育学术作品6本,共编辑出版书籍达24本,其中,《教育探索》得到了很多教师的称赞,《做人、做事、创业》一书更是被年轻人所追捧,特别是《爸爸写给女儿的100封信》深受学生和家长的喜爱。蒋东流在追求人生的道路上,时刻不忘社会责任。20年来长期坚持资助贫困学生,如今,已资助贫困学生480多人。

开辟艺术之路 点亮学子人生

“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟。”我们常常以这样的话来告诫自己,只要付出就会有收获。可是,莘莘学子十年寒窗苦读,以奋斗为舟,以勤奋为桨,在这个探索的过程中难免也有跌倒的时候。因为单纯的为学习而学习,无法做到“因材施教”,使得学习这件事本来很快乐的事情,在孩子们看来成了一件不愿意做的甚至痛苦的事情。有许多孩子,由于家庭原因,如果第一次没有考上大学,就会与自己的梦想失之交臂,造成终身的遗憾。这对多年参与教育工作的蒋东流来说是非常不愿意看到的情况,因为他曾经就是一个因为家庭经济困难辍学的孩子,他非常渴望能够改变这种局面。因为他想让更多的孩子踏上成功的道路,为他们点一盏希望之灯!

近年来,在蒋东流的带领下,协会致力于艺术高考培训,让莘莘学子学会点燃兴趣的火花,追求艺术的境界,让他们完成自己的大学梦。协会加大了发展地方艺术教育的力度,送艺术专家到学校,将文化教育与艺术教育有机结合,将特色项目变为学校多样化建设的课程,为学校的校园文化提升注入了强有力的生机和活力。协会同时资助了许多艺术学生,帮助他们在不同的领域,放飞自己的理想,实现自己的价值。

“海纳百川,有容乃大”。四川省艺术培训协会拥有强大的师资力量,丰富的教学资源,现代化的教学设备。从2005年起开始艺术专业高考教育培训至今,在四川省民政厅、四川省文学艺术界联合会注册更名为四川省艺术培训协会。专注艺术教育10多年,有着悠久的办学历史和辉煌的业绩以及成熟高效的管理经验,因为位于省联和省外点招考核心位置,得天独厚的教学和资源优势,造就了协会在艺术专业方向高考培训行业的领先地位。

多年来,四川省艺术培训协会先后与宜宾市兴文一中、兴文二中、眉山市青神县中学、仁寿一中北校区、仁寿县文安中学、凉山州西昌市第一中学、西昌市第六中学、西昌市礼州中学、西昌市第七中学等28所高中校建立了合作关系。这些年来,在各个地区无偿组织策划艺术培训交流活动100多次,培养艺术人才数千人。特别是在民族地区艺术教育事业发展上做出了贡献;从凉山彝族自治州西昌市第六中学合作以来,竭尽所能教授学生专业技能,保持一流的学员专业通过率,以实力说话,以质量示人。该校的艺术教育成绩突飞猛进,在全州17个县市、36所高中中,艺术高考成绩取得了三、四连冠的佳绩,为全国各高校输送了大量的艺术人才。如今,协会与全省各地100多所中小学建立了友好关系,拥有会员单位近200家,个人会员2000余人。

汗水和心血将会浇灌出鲜花和硕果。协会成立以来,全心全意做好省内的艺术辅导工作,努力为协会会员从事创作、评论和其他艺术活动创造良好的环境和氛围,积极推荐会员发表和出版作

品。协会正在筹办《四川省艺术报》,以便不断提高质量,坚持正确导向,努力实现思想性和艺术性的统一,社会效益与经济效益的统一。组织了题材、体裁、形式多样化的艺术竞赛;继承和发扬了中华民族优秀传统文化,学习和借鉴艺术家前辈的优秀艺术成果,鼓励探索和创新,不断提高作品的思想水平和艺术水平。使艺术自觉融入党的工作大局,更好地服务于经济建设和社会精神文明建设。在艺术创作中,树立精品意识,为把最好的精神食粮奉献给人民,对优秀的创作成果和作者,给予表彰和奖励。

近年来,为使四川艺术队伍后继有人,艺术事业薪火相传,该协会还以培养提高艺术爱好者创新能力,培养四川省后备艺术人才队伍为己任,组织具有一定创作能力的艺术爱好者参加协会组织的创作、交流、培训,通过各种艺术讲座与研讨会等形式,提高艺术爱好者的艺术创作水平。

一个单位的良好发展,离不开领导的正确决策,在这里,我们重点谈谈四川省艺术培训协会会长、四川省作家协会会员、被多所大学聘为客座教授的蒋东流。哲人曾经说过:“一个人的价值,不在于你拥有了多少,而在于你奉献了多少。”而奉献又在于什么呢?也许,他没有抛地有声的豪言壮语,也没有惊天动地的英雄壮举,但他用自己满腔的热情,在平凡的工作中执着追求自己的梦想,用行动谱写出了一曲凡人善举之歌,执着演绎了他平凡而精彩的人生!

苦难磨练意志 信念塑造人生

蒋东流,名字取自“青山遮不住,毕竟东流去”之含义。多次在他还没有来到这个世界的时候,苦难就已经降临到这个家庭。从他母亲孕育他开始,他的父亲就开始生病,直到病重无钱医,家中亲人,老的,老的少,病的病。其奶奶已经60多岁了,父亲又一直生病……

幸运之神却并不青睐于他,在他未满两周岁时,这个脆弱的小生命住进了院。由于当时医疗条件有限,一个也许在今天看来很小的手术却因为失败重复做了两次,在他小小的肚子上,划下了两条长达6厘米的口子。在他第二次和死神斗

争,医生要求他的父母在责任书上签字时,母亲早已哭肿了双眼,父亲也是泪水涟涟,万般无奈之际,他的舅舅毅然提起了笔……也许,生的希望和信念是没有力量能够阻挡的。在病床上连续昏迷了数天的他,终于回到了亲人的怀抱。

光阴荏苒,他就在苦水中一天天地长大了,也许正是这种辛酸的生活环境,让他自小有了一种摆脱贫穷的欲望,读书的理想和对未来美好的愿望在他心中越来越根深蒂固。他一步一步地朝着走着,每年、每月、每天都有他自己的目标,并要求自己按时去实现……也正是这种欲望促成了他今后的成功!

但是,成功总是在经过千万挫折与困难以后才能实现的。就在他不知道该如何选择的时候,他认识了改变他一生的两个朋友。第一个朋友陈南斌送给了他一套新的成功理念,而另一个朋友李跃文则送了他一句话:“不是街上的东西贵,而是你口袋里没有钱,不是口袋里没有钱,而是你没有挣钱的方法,不是你没有挣钱的方法,而是没有知情人指点你……”他找到了方向,又朝着他设计的一个又一个目标前进,一个又一个的理想在他面前变成了现实,高级咨询师、著名策划师、著名青年作家……一个职称,凝聚着多少期望;一本文书籍,展示着多少愿望;一枚枚奖牌又镶嵌着多少汗水……

执着追求梦想 成功完成蜕变

由于家境贫寒,蒋东流不得不对自己心仪的诸多爱好望而兴叹,自幼酷爱文学的他,始终把梦想当作自己的同伴,把意志当作自己的向导。通过多年来的努力自学,曾先后取得新闻学、汉语言文学、法律学本科和公共关系与策划科文凭。蒋东流还先后编辑出版了许多文学作品,如《仙人掌》《爱心一颗》《花开花落》《科教兴川》《印象汪洋》《青少年德育教育荟萃》《做人做事创业》《感恩让你飞翔》《蜕变》《父亲写给女儿的100封信》等。多年来,蒋东流的工作之路可以说是一程风雨,一路坎坷,映射出了一个农家孩子通过自己不懈的努力,一步一步深深脚印,他用自己的信念和执着,始终秉承着“用正义武装自己,用能力帮

助他人”的人生准则,帮助了许许多多需要帮助的人。为了帮助更多的人,经过20多年的锤炼、陶冶,一个绚丽的梦转变成了现实,他成功实现了破茧成蝶的华丽转身,书写出了自己最美的人生篇章,他成为了多家服务于教育的企事业单位的志愿者。这就是他人生的一种境界,一种生命价值的体现。

他常常无偿地开展文化交流活动。组织著名的作家、艺术家、演讲家、心理学家、社会活动家、企业家等知名人士担当策划,开展形式多样的交流讲座,举办文艺演出和各类展览,召开学术研讨会,组织专题讲座,书法、绘画、编辑出版书刊等活动,在社会各界引起了一定的反响。曾先后在四川、云南、贵州等地的中小学进行巡回演讲,为家长和学子们送上了心灵的鸡汤,数十万名学子倾听了他的讲座,并深受教育,让他们从感性的品评,到理性的思考,再到心灵的碰撞,孩子们经历了深刻的体验过程,心中不禁蓄满了深深的感恩情绪,释放出了孩子们积蓄已久的感恩之心。

心怀感恩深情 努力回馈社会

一个人的一生,就是感恩的一生,一个懂得感恩的人,必定是一个不凡的人。而蒋东流就是这样的一个人,他从不奢望鲜花和掌声,他只是在默默地做着自己选择的事,用感恩的心去对待身边的人和事。

在无偿演讲的过程中,蒋东流接触到了许多家境贫困的孩子。看到他们的处境,想到自己幼时的境遇,他常常感到心痛和自责。心痛的是孩子的现在仿佛就是自己的过去,自责的是自己不够强大到去帮助所有的人。其实,早在1997年10月,蒋东流在马边县茨丁初级中学,无意间听到一位班主任给校长汇报工作时谈到,该班的一位品学兼优的学生因为家庭经济困难提出了退学……当时,他好像突然看到了自己当年读书的情景,在短暂的思考后,向校长提出想见一见该学生的想法。在教学楼的二楼上,他了解到这位学生的情况,并当场表态,每个月资助该学生50元,将一直资助到其学业

结束!50元钱,现在大家看来是多么的少,但当时,蒋东流就职于经济文化报社,每个月的工资仅有426元。也许,这就是缘分和天意,从那天开始,蒋东流就和捐助结下了不解之缘,16年来,就再也没有间断过对品学兼优的贫困学生的资助!当我们感叹他的善举时,他却说:“在我们身边,正在为社会、为他人奉献的人太多太多,这点小事情,只不过是沧海一粟。我本想把这件事情做得更好,但是,我还有近90岁高龄的外婆,近70岁多病的父母,再加之爱人没有工作,孩子正在读书,这些都是我应尽的义务。我每天必须加倍努力工作,因为我并没有多少储蓄……”是的,一个人的能量是有限的,为了让更多品学兼优的贫困学生得到资助,他开始联合身边的成功人士,直接或间接出资修建了希望小学,资助了数百名贫困学生,并为上千名学生推荐工作。

执着信念永远 义务责任并存

成绩只是属于过去。四川省艺术培训协会取得的点滴成绩都是源于良好的社会大环境,更得益于四川省文联对我们合理的管理和有力的指导与支持。在未来的道路上,四川省艺术培训协会一定时刻不忘初衷,以“整合艺术培训资源、规范艺术培训市场、培养艺术爱好者、服务艺术教育事业为己任”,秉承“诚信、务实、勤奋、奉献”的协会经营理念和“责任+精神+思想+动力”的协会宗旨。借助各种资源,发挥各项优势,开展多种艺术教育及艺术项目。团结全省热爱艺术的爱好者,坚持以“德育为首、管理为基础、科研为核心、育人为根本、成果为关键”的办会目标。坚持以素质教育服务为首任,促进艺术在少年儿童中的普及,维护艺术爱好者的合法权益,推动国内外艺术家及中小学生的艺术交流。竭诚为会员单位和个人服务好,为会员展开腾飞的翅膀。坚决服从四川省文联的管理和指导,力争在5年内实现会员翻番,成绩翻番,建立2-3个地方工作站的目标,努力研发出艺术产品,在工作站培训、咨询、艺术赛事等方面做出新的贡献。

杨洪



徐文龙简介

徐文龙,凌虚高主。诗人、作家、画家。西昌学院客座教授。四川省艺术培训协会副会长。

先后出版散文集《情缘》《惜缘》、散文诗集《心缘》《徐文龙画散诗选》、小说、文艺评论集《笔缘》《徐文龙花鸟画作品集》《徐文龙画诗选》等;报告文学、小说、诗歌、散文作品收入多种选本。作品在《中国作家》《星星诗刊》《小说选刊》《中国艺术博览》《中国艺术家》《四川文学》《当代文坛》《画韵》《今日画坛》《四川日报》《中国诗人》《书法家》《峨眉》《西南航空》《中国美术市场报》《民族》《滇池》《凉山文学》等数十家报刊杂志发表,美术作品收入《中国当代美术家作品集》《当代书画名家作品集》等……

艺术作品被中国国家图书馆、北京凤凰岭美术馆、西昌今日淡堂艺术馆、中国国际航空公司、巴金文学院、四川省图书馆、湖南衡阳美术馆、江苏南京美术馆、四川自贡美术馆、凉山美术馆、西昌美术馆、西昌图书馆、广西冰兰斋、韩国、新西兰等国内外有关部门、单位和收藏家及展馆收藏,入编《中国诗人大辞典》。

四川省艺术培训协会副会长 徐文龙作品选



中国文人墨客把竹子空心、挺直、四季常青等生长特征赋予人格化的高雅、纯洁、虚心、有节、刚直等精神文化象征。竹枝杆挺拔,修长,四季青翠,凌霜傲雨,倍受中国人民喜爱,有“梅兰竹菊”四君子之一,“梅松竹”岁寒三友之一等美誉。